

# 兽兽出“门”

复出代言网游，声称绝非炒作

深受“兽兽门”困扰的中国第一车模翟凌(兽兽)，在经过了一个多月的“隐居”后，终于决定复出。昨日，兽兽在她的个人网站“兽兽的天空”上发布了“明天起重新开始工作”的声明，宣布她复出的第一个工作是代言某款网络游戏，并将于4月6日到杭州通过新闻发布会形式首度回应坊间各种传说。

#### 兽兽：

发布声明宣布复出

“兽兽门”视频一度让车模兽兽“销声匿迹”，而昨天，兽兽在她的个人网站“兽兽的天空”上发布了“明天起重新开始工作”的声明。

兽兽称：“在事情发生后，看到一些网友的评论，我一度孤独无助，但作为事件的受害者，我希望大家尊重我的感受，因为任何一个人，真的不会拿自己的尊严赌明天。我做车模那么多年，真的从来没有想过要靠炒作来博出位，那些炒作传闻、自杀传闻、整容传闻，等等等等，一度让我难以承受。这期间，有一些公司抱着各种目的、通过各种方式来找我合作，都被我和我的家人拒绝了，我不想大家以借机炒作的心态来看待我。选择杭州的网游公司合作，是因为他们真诚地给予了我理解和支持。我和我的家人都希望通过这种形式复出，来勇敢地面对大家，斩掉过去那些不愉快的回忆。冬天已经过去了，春天已经来临。我再次感谢各位网友的支持，也希望你们一直能够支持我。”

#### 网游公司：

兽兽起初很排斥代言

当兽兽发布声明后不久，记者也联系上了杭州的这家网游公司，该公司的负责人证实了兽兽即将代言游戏的消息。该负责人称他们是通过兽兽圈中的好友引荐，最终鼓励兽兽接受代言复出的，一开始兽兽本人非常排斥，她后来在与家人商量后，最终同意以“积极的姿态”来应对一切，并且同意赴杭参加新闻发布会。网游公司负责人告诉记者：“起先在邀请兽兽代言的事情上内部也曾有过争论，怕被广大网友指为借机炒作利用，但我们最终认为，演艺界因为不雅照受伤害的女性已经不少，她们复出需要非常大的勇气，所以通过签约代言的行动，相信也是一种支持的力量，给她们多一份同情和关怀。”

#### 网友：

我们该少一点看客心态

记者随后在兽兽的个人网站上看到，对于兽兽的复出，绝大部分网友都表示了支持，网友“春天在哪里”留言：“没有任何一个女艺人愿意靠艳照门来博出位，社会应该给兽兽们多一点支持，少一点看客心态。”不过也有网友表示不能理解，网友“小新”表示：“从一开始就觉得兽兽的‘艳照门’是一场炒作，现在看来就是炒作，兽兽本身没名气，出个不雅视频，迅速就走红了，现在好了，复出代言，肯定要开始捞钱了。这样的女艺人真是不要脸！”

快报记者 李谷



»又一“门”



戴雪儿的酒店自拍照

**“兽兽门”之后  
邪“门”还真多**

足球宝贝酒店自拍照流出

日前，著名足球宝贝戴雪儿在酒店开房时的自性感照流出，引起轩然大波。

照片中，戴雪儿在一家酒店身着性感睡衣，从拍摄角度来看则可以证实这是一组自拍照。但尚不知到底是谁将戴雪儿的自拍照传播到网络上。照片中的戴雪儿半袒酥胸，香肩裸露，显得魅惑十足。

戴雪儿曾在农村题材电影《梨香》中扮演清纯的女大学生，但在此后，戴雪儿颠覆了外界定义给她的印象，性感和出位成为她的新代名词，而她本人的解释则是：“我力争诠释和别人不一样的性感。”

不过，在最近“兽兽门”的背景下，有人指责戴雪儿的行为有炒作之嫌。戴雪儿对此并不以为然。巧合的是，戴雪儿最喜爱的女艺人，正是以性感和出位闻名的麦当娜。

娇娇